

GRUPO MULTI S.A.

Companhia Aberta CNPJ/MF nº 59.717.553/0001-02 Código CVM nº 02603-4

Comunicado ao Mercado Substituição de Auditor Independente

O Grupo Multi S.A. ("Companhia", B3: MLAS3) informa aos seus acionistas e ao mercado em geral que o Conselho de Administração, em reunião realizada em 28 de abril de 2025, aprovou a contratação da Grant Thornton Auditores Independentes Ltda. ("Grant Thornton"), conforme recomendação do Comitê de Auditoria Estatutário, em substituição aos atuais auditores independentes (PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda. ("PWC").

A PWC, contratada para auditar as contas da Companhia a partir do exercício social iniciado em 1º de janeiro de 2024, manteve suas atividades de auditoria independente até a conclusão dos trabalhos de revisão das Demonstrações Financeiras Anuais de 2024 e expressou formalmente sua anuência para a substituição.

As atividades da Grant Thornton como novo auditor independente da Companhia serão iniciadas a partir da revisão das informações financeiras do 1º (primeiro) trimestre de 2025. A substituição acima mencionada decorreu de processo competitivo realizado pela Companhia, no qual a Grant Thornton apresentou a melhor proposta comercial. Não há qualquer fato que desabone os trabalhos conduzidos pela PWC junto à Companhia, que expressa seus agradecimentos à PWC pelos serviços prestados.

São Paulo/SP, 28 de abril de 2025.

Richard Ku

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores





GRUPO MULTI S.A.

Publicly-held Company CNPJ/MF No. 59.717.553/0001-02 CVM Code No. 02603-4

Notice to the Market Replacement of Independent Auditor

Grupo Multi S.A. ("Company", B3: MLAS3) informs its shareholders and the market in general that the Board of Directors, in a meeting held on April 28, 2025, approved the hiring of Grant Thornton Auditores Independentes Ltda. ("Grant Thornton"), as recommended by the Statutory Audit Committee, to replace the current independent auditor (PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda. ("PWC").

PWC, hired to audit the Company's accounts as of the fiscal year beginning January 1, 2024, maintained its independent audit activities until the completion of the review of the 2024 Annual Financial Statements and formally expressed its consent to the replacement.

Grant Thornton's activities as the Company's new independent auditor will begin as of the review of the financial information for the 1st (first) quarter of 2025. The aforementioned replacement resulted from a competitive process carried out by the Company, in which Grant Thornton presented the best commercial proposal. There is no fact to discredit the work conducted by PWC with the Company, which expresses its gratitude to PWC for the services provided.

São Paulo/SP, April 28, 2025.

Richard Ku

Chief Financial Officer and Investor Relations Officer

